



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до деяких законодавчих актів України
у зв'язку з прийняттям Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо спрощення досудового розслідування
окремих категорій кримінальних правопорушень»
(реєстр. № 3314 від 09 квітня 2020 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол №18 від 29 квітня 2020 року) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр. № 3314 від 09 квітня 2020 року), поданий народними депутатами України Монастирським Д.А. та іншими (далі - Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту його метою є приведення чинного законодавства України у відповідність із Законом № 2617-VIII.

Для досягнення мети авторами Законопроекту пропонується внести зміни до 125 законодавчих актів України, відповідно до яких слово «злочин» в їх тексті замінюється словами «кримінальне правопорушення», слова «злочин невеликої тяжкості» замінюються словами «кримінальний проступок», слова «злочин середньої тяжкості» замінюються словами «нетяжкий злочин», а також вносяться інші редакційні корективи, спрямовані на приведення національного законодавства у відповідність до понятійного апарату, яким оперує Закон № 2617-VIII.

При цьому, у розділі II проекту встановлюється, що Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, але не раніше набрання чинності Законом України від 22 листопада 2018 р. № 2617-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень».

Проаналізувавши положення законопроекту, народні депутати України – члени Комітету під час обговорення підтримали запропоновані у Законопроекті

зміни для уніфікації законодавства з метою узгодження термінології, запровадженої Законом № 2617-VIII та термінології, яка застосовується в інших законодавчих актах, зокрема положення, які стосуються змін до законів України «Про телекомунікації», «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України».

Разом з тим членами Комітету висловлено зауваження, що з метою узгодження термінології необхідно також внести зміни до статті 12 Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», в якій слово «злочин» в тексті статті замінити словами «кримінальне правопорушення».

Враховуючи викладене, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу в першому читанні з урахуванням висловлених пропозицій та зауважень проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень» (реєстр. № 3314 від 09 квітня 2020 року), поданий народними депутатами України Монастирським Д.А. та іншими.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО